
Veseli živžav oživel mirno dolino v Pacugu
25. maja je miren in skrit košček slovenske

obale sprejel prve cicibane v svoje okrilje. V Pa-
cugu bo letos preživelo svoje počitnice blizu 3000
viških otrok in s tem pozabilo na težave zadnjih
šolskih dni.

Na Zvezi prijateljev mladine ugotavljamo, da
so se starši v letošnjem letu odločali po načelu:
»Naj gre vsaj otrok ne morje, če že mi odrasli ne
gremo!« Do te ugotovitve smo prišli na osnovi
vpisa otrok in zasedenosti izmen.

V čem je tudi letos Pacug lepši: na otroškem
igrišču smo postavili novo igralo avto, mizo in
klopce ter gugalnice, postavili dodatne nadstreške
pred spalnicami in s tem pridobili igralne površine
v primeru slabega vremena, adaptirali kuhinjo ter
na dveh delovnih akcijah olepšali okolico.

Želimo si, da bi tudi v prihodnje Pacug ostal
naš, saj za naslednjo sezono pripravljamo ureditev
kanalizacije, ki pa je najtrši oreh, posebno s stališ-
ča financ. Vsem bralcem in staršem pa tudi na tem
mestu sporočamo, da je bil izhod kanalizacije
v morje že lansko leto zaprt, da se naši otroci

KRAJEVNA SKUPNOSTKRIM
Ljubljana, Pot k ribniku 20

išče
snažilko za čiščenje proslorov
krajevne skupnosti Krim.
Delo je honorirano
Nastop dela takoj.
Vse ostale informacije dobite na sedežu KS,
Pot k ribniku 20 - tajništvo.

kopajo v čistem morju, kar lahko dokažemo z iz-
vidi analize kopalne vode vsak teden od aprila do
septembra.

Vsem otrokom, njihovim vzgojiteljem ter vsem
ostalim želimo prijetno bivanje v Pacugu ter da si
ob vrnitvi zakličejo: »Drugo teto nasvidenje«.

KRAJANI KRAJEVNE SKUPNOSTI
PODPEČ-PRESERJE IN RAKITNA!

Preberite!
Za področje KS Podpeč-Preserje in KS Rakitna
iSčemo raznašalca, ki bo vsem gospodinjstvom do-
stavljal naše glasilo Naša komuna. Raznašanje je
honorirano. Interesenti naj se javijo na uredništvo
NaSe komune, TRG MDB 14, 61111 U U B U A -
NA ali po telefonu 221-191.

Vabimo vas na drugi mednarodni
balonarski festival in odprto
drzavno prvenstvo Jugoslavije, ki bo
od 30. avgusta do 1. septembra na
stadionu Svobode!


